



В рамках расследования уголовного дела о неизвестном исчезновении сотрудника Законодательного собрания Санкт-Петербурга обнаружено его тело

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета России продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту неизвестного исчезновения Сергея Тереховского - сотрудника Законодательного собрания Санкт-Петербурга. В настоящее время в районе набережной Лейтенанта Шмидта в реке Нева в Санкт-Петербурге обнаружено тело Тереховского. Внешних повреждений и других признаков, которые могли бы указывать на криминальный характер смерти, на теле нет. В рамках расследования уголовного дела Санкт-Петербургским следственным отделом на транспорте Северо-Западного следственного управления на транспорте СК РФ совместно с криминалистами и с участием судебно-медицинского эксперта проведен осмотр места происшествия. Проведено опознание. Назначены судебно-медицинская и генетическая экспертизы, допрошены свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603627>